新疆名酒 三台老窖 三台老窖

| 产品名称 | 新疆名酒 三台老窖 三台老窖 | |
|------|---|--|
| 公司名称 | 新疆刀郎酒业有限公司 | |
| 价格 | 28.00/瓶 | |
| 规格参数 | 品牌:三台老窖 商品条形码:6925691440153 净重:500 (ml) | |
| 公司地址 | 乌鲁木齐市新市区银川路768号 | |
| 联系电话 | 86-09912919695 18999180888 | |

产品详情

| 品牌 | 三台老窖 | 商品条形码 | 6925691440153 |
|-------|--------------|-------|---------------|
| 净重 | 500 (ml) | 卫生许可证 | - |
| 产品标准号 | GB/T10781.1 | 保质期 | 10 (年) |
| 原料与配料 | 大麦 纯净水 高粱 玉米 | 生产厂家 | 新疆三台酒业集团有限公 |
| | | | 司 |
| 原产地 | 新疆 | 特产 | 是 |
| 储藏方法 | - | 等级 | 优级 |
| 规格 | 1*6 | 生产日期 | 2011.01.10 |

新疆刀郎酒业有限公司是经国家工商部门批准注册的经营白酒、葡萄酒、白酒、葡萄酒的有限责任公司,新疆刀郎酒业有限责任公司位于乌鲁木齐银川路768号,主营啤酒、白就、葡萄酒等。公司秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎顾!新疆刀郎酒业有限公司荣誉出品的刀郎人歌舞酒(穆赛勒斯),采用天山冰川水和优质鲜葡萄,挖掘刀郎人二千多年原始民间酿造工艺,自然发酵、提纯。融入古老神秘滋补配方,形成了独具一格的民族特色佳酿。色泽红亮、口感纯正、酒香飘逸、回味悠长、天然滋补。千百年来一直奉为穆斯林款待贵宾的上品佳酿。刀郎人歌舞酒------中国人的欢乐酒新疆刀郎酒业有限公司具备白酒、葡萄酒、白酒、葡萄酒的招商代理资格。新疆刀郎酒业有限公司总部设在首府乌鲁木齐。其属下现在有:新疆刀郎酒业有限公司略什营销策划公司,新疆刀郎酒业有限公司阿克苏品牌运营公司即新疆刀郎酒业有限公司和田办事处。新疆刀郎酒业有限公司优质的产品质量,广阔的市场前景,丰厚的代理待遇,强大的代理优势,让您创业投资不再难。新疆刀郎酒业有限公司热诚欢迎各位有志之士前来实地参观和考察